

粤剧也可考级啦！

“粤剧社会艺术水平考级机构”正式进入运作，粤剧考级将在两年内全面铺开

羊城晚报记者 黄宙辉
通讯员 梁彦兰

15日，记者从“粤剧社会艺术水平考级委员会组建暨粤剧推广传播研讨会”上获悉，经广东省文化和旅游厅同意，中国文化和旅游部核准，由广东粤剧院申报设立的“粤剧社会艺术水平考级机构”正式进入运作，粤剧考级将在两年内全面铺开。这意味着，粤剧界一直没有考级的空白将得到填补。

2019年平均工资出炉： 城镇非私营单位超9万元

15日，国家统计局发布2019年就业人员收入数据显示，2019年城镇非私营单位就业人员年平均工资为90501元，城镇私营单位就业人员年平均工资为53604元，全国规模以上企业就业人员年平均工资为75229元，比去年分别增长了9.8%、8.1%和10%。

对此，国家统计局人口和就业统计司副司长孟灿文表示，2019年，我国经济运行总体平稳、稳中有进，就业形势保持稳定，全国城镇单位就业人员平均工资稳步增长。

IT行业平均工资连续四年排第一

数据显示，2019年城镇私营单位就业人员中，年平均工资最高的三个行业分别为信息传输、软件和信息技术服务业，为85301元，金融业为76107元，科学研究和技术服务业为67642元，分别为全国平均水平的1.59倍、1.42倍和1.26倍。

而非私营单位中，年平均工资最高的同样为上述三个行业，但排序略有调整，信息传输、软件和信息技术服务业以161352元收入仍居第一，科学研究和技术服务业则首次反超金融业，以133459元位居第二，金融业以131405元跻身前三，分别为全国平均水平的1.78倍、1.47倍和1.45倍。记者梳理发现，这也是IT行业连续第四年位居收入第一的位置。

此外，在非私营单位中，共有6个行业年平均收入超过10万元大关。除了上述三个行业，还包括了卫生和社会工作、电力、热力、燃气及水生产供应业、文化、体育和娱乐业。

2019年全国规模以上企业就业人员年平均工资为75229元，比上年增长10.0%。其中，中层及以上管理人员平均工资最高，达到156892元，是全部就业

多位名家组成“粤剧考级委员会”

如何创造机会让青少年或者业余爱好者更好地认识粤剧、学习粤剧，一直是粤剧界人士思考的课题。记者了解到，粤剧界一直希望有粤剧的考级，希望用考级的形式扩大粤剧的社会影响力和传播度，吸引更多业余爱好者特别是青少年。而粤剧考级对提升粤剧的地位也有一定的好处。

为此，广东粤剧院于2019年6月启动粤剧社会艺术水平考级筹备工作，草拟制订“考级管理规定”“考官管理制度”等考级规章

制度；组织了曾小敏、蒋文端、彭庆华、文汝清、刘建科、朱红星等多位活跃在当今粤剧舞台上的艺术家组成“粤剧考级教材编纂组”，编纂了一套《粤剧社会艺术水平考级教材》(1-10级)。

研讨会议当天，由曾小敏、余勇、李淑勤、宋潮、欧凯明、蒋文端、黎骏声、陈韵红、彭庆华等组成的“粤剧考级委员会”也宣告成立。据介绍，粤剧考级委员会是依据文旅部有关规定设立的合法考级常设工作机构，负责对粤剧社会艺术水平考级活动的领导、监督和管理，粤剧社会艺术水平考级活动必须在粤剧考级委员会领导下进行。

将推动粤剧的规范化和标准化

据了解，粤剧考级工作的指导单位是广东省文化和旅游厅和中国艺术研究院戏曲研究所，主办单位是广东粤剧院，合作单位是广州粤剧院、佛山粤剧院、深圳粤剧团、广东省戏剧家协会、广东省艺术研究所和广东省繁荣粤剧基金会则作为顾问单位；还有丁凡、倪惠英、何笃忠等一批艺术造诣深厚的艺术家作为粤剧考级工作的顾问。

接下来，粤剧考级委员会和顾问将发挥作用，进一步完善粤

剧考级相关的规章制度和教材，加大力度推进粤剧考级工作，并在两年内全面铺开粤剧考级。

对于粤剧考级，广东省文旅厅艺术处处长唐国华表示：“粤剧考级的推出可以说是开创性的，对推动粤剧的规范化、标准化很有意义。”

“粤剧考级是新的尝试，困难一定有，但作为我们作为粤剧的一分子，我们必须持之以恒。”广东粤剧院院长、粤剧考级委员会主任曾小敏表示：“我们希望通过努力，能够做到经济效益和社会效益并重，把粤剧考级做成一个具有可持续性发展的项目，一项有着广阔发展空间的事业。”

舒兰市委书记被免职

据新华社电 15日晚，吉林省发布关于舒兰市委书记职务免去的决定，吉林市副市长

张静辉兼任舒兰市委书记；免去李鹏飞同志舒兰市委书记职务。

佛山牵手拼多多推“佛山优品”

将扶持超万家优质企业和品牌入驻

羊城晚报讯 记者郑诚、通

讯员佛宣报道：“这款海天拌饭

酱非常香，希望大家来试试！”

15日上午，佛山市副市长乔羽

协同8家佛山企业代表，上线直

播带货。当天，佛山市政府与上

海寻梦信息技术有限公司(拼多多)

签署战略合作框架协议，双方就

推动佛山消费类工业品上行、产

业带合作、深化招商等达

成合作共识。

佛山是我国重要制造业基

地，佛山优品以品牌、质量享誉

全球。在新冠肺炎疫情导致国际

贸易形势瞬息万变的当下，佛

山市围绕促消费、扩内需，提振国

货品牌，帮扶中小企业拓订单、

稳产能、稳就业，推动外向型产

能转内需市场等目标，出台一揽

子方案，探索“数字经济+佛

山制造”新路径。

据佛山市电子商务协会监测数

据，2019年1-12月，佛山市电

子商务市场交易额首次突破万亿

元，达到10300亿元，同比增长

16.69%。未来，佛山市计划联合

拼多多扶持不少于10000家优

质佛山企业和品牌入驻“佛山优

品馆”。同时，借助直播等新型数

字化营销技术，双方将推动佛山

制造的消费品全链条在线上冲击

1200亿元年销售额的目标。

2020年全国体育单招 6月6日开考

羊城晚报讯 记者孙唯、通

讯员粤考宣报道：15日，省教

育考试院转发了体育总局科教司、

教育部高校学生司联合发布的

《关于2020年全国体育单招和高

校高水平运动队招生部分项目专

业统考有关考试安排的通知》，涉

及2020年全国普通高等学校运动

训练、武术与民族传统体育专业单

独招生考试(以下简称“体育单招”)

和高校高水平运动队招生部分项

目专业统考工作安排。

通知表示，文化考试由省级招

生考试机构组织，考生在生源所

在省份参加考试。省级招生考

试机构确定文化考试地点后，考

生可在报名系统内查询。考生必

须于5月25日-6月5日打印

文化考试准考证，按要求参加考

试。其中6月6日考语文、数学；

6月7日考政治、英语。

专业考试方面，2020年专业

考试时间为6月10日-30日，对

于田径、足球、篮球、排球、

乒乓球、羽毛球、网球和武术套

项是举重、滑水、摩托艇项目

考试，具体安排另行通知。

通知指出，根据考点疫情防控

工作相关要求，各考点优先安排

举行室外考试项目。根据考点实

际条件，适当延长考试时间，限制

每天最多考试人数。所有考场加

强封闭区域，有条件的考点可

以进行封校考试。所有考试场馆采

取“限流”措施，避免人员聚集。

考试期间，要求学生除上场考

试须摘除口罩外，原则上全程佩戴口罩。

广东将进入“龙舟水”时期 预计下周将迎两波强降水

羊城晚报讯 记者郑少玲报

道：下周一小学第一天复学，

但据广州气象台预计，18日受

高空槽、切变线和西南气流共同

影响，广州市将有一次大雨局部

暴雨的降水过程，部分地区伴有

8级左右的短时大风等强对流天气。

强降水可能会对早晚出行高峰交通造

成影响，请注意做好出行规划，

备好雨具。

预计，下周广东总体来说

雨水频密，有两波明显的降水

过程：17日夜间到19日早晨，

有一次强降水过程，雷雨时还

伴有8级左右的短时大风等强

对流天气。19日-20日，雨势暂缓，但仍会有雨。展望21-22日，广东省大部又有一次强降

水过程。

每天一斤奶 健康中国人

势教育，引导毕业生合理调整就

业预期，倡导“先就业再择业”。

首先要拓宽高校毕业生就

业渠道。会议指出，要充分挖掘

中小微企业吸纳高校毕业生就

业的潜力，扩大各类基层就业项

目，要推进升学扩招，推动重大

项目对就业的带动作用。

其次，要做好困难毕业生帮

扶。要建立困难高校毕业生清

单，建立“一生一策一导师”精准

帮扶机制，特别是做好建档立卡困

难毕业生就业兜底工作。

这些举措延续了蒙牛守护国人健

康的初心，在推动全民共同战疫，增

强免疫力和国民健康上更具广泛意

义。

丰富产品体系 全方位满足需求

蒙牛通过打造智慧供应链和数字

化管理，在质量体系各个环节都可

以确保每一瓶奶都安全可靠。

而在产品品类上，从基础白奶，到特仑苏、纯甄、冠

益乳、优益C，再到新养道、真果粒，每

日鲜语等等，蒙牛拥有涵盖常温低温

奶粉等产品线最全的体系，而且随着

大众需求的变化而不断升级。

与此同时，蒙牛的营养研究院在

产品研发、技术转化、理念倡导、科普

交流等多维度上助力深化蒙牛“守卫

国民营养健康”的目标。

广州资产管理有限公司资产处置公告

广州资产管理有限公司持有东莞市亿金钢业有限公司等8户债权资产，拟采取公开竞价方式处置，现予以公告。

担保人名称

借款人名称	贷款本金余额 折合人民币	担保人名称

<tbl_r cells="3" ix="4" maxcspan="1" maxrspan="